
生徒設問 Ｒ４ 保護者設問 Ｒ４

① 私は、充実した学校生活を送っている。 90% ① 子どもは、充実した学校生活を送っている。 87%

② 学校で、生命と人権について学習することができた。 92% ② 学校は、生命と人権を大切にした、教育活動を行ってい
る。 89%

③ 学校の授業はわかりやすい。 86% ③ 学校は、わかりやすい授業をおこなっている。 89%

④ 授業の中で、目標（めあて・ねらい）が示されていた。 94% ④ 学校は、適切な生徒指導の方針（きまり・心得）に基づ
いて指導している。 92%

⑤ 授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行ってい
た。 84% ⑤ 学校は、保護者に学校の様子を伝えようとしている。

（学校通信・ホームページ等） 89%

⑥ 授業では、課題解決に向けて、自分で考え、自分から取
り組んでいた。 84% ⑥ 学校は、保護者や地域との連携を大切にしている。 84%

⑦ 授業では、自分の考えを発表する機会が与えられてい
た。 90% ⑦ 学校は、清掃が行き届き、校内はきれいである。 75%

⑧ 生徒の間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めた
り、広げたりすることができた。 91% ⑧ 学校の施設や設備は整っている。 72%

⑨ 学校は、テストの点数だけでなく、いろいろな面から評
価をしている。 87% ⑨ 学校は、テストの点数だけでなく、いろいろな面から評

価をしている。 90%

⑩ 学校で、将来の進路や職業について学ぶことができた。 77% ⑩ 学校は、子どもの将来の進路や職業について適切に指導
を行っている。 76%

⑪ 学校は、地震や台風、登下校の安全や事故防止について
適切な指導をしてくれる。 92% ⑪ 学校は、地震や台風・登下校の安全や事故防止について

適切に指導をしている。 92%

⑫ 先生は、生徒の間違った言動に対して適切に指導してい
る。 89% ⑫ 学校は、子どもの間違った言動に対して厳しく指導して

いる。 84%

⑬ 先生は、生徒の意見や悩みに対して適切に指導してくれ
る。 86% ⑬ 学校は、子どもの意見や悩みに対して適切に指導してい

る。 85%

⑭ 私は、自分の学級（現在）は楽しいと思っている。 89% ⑭ 子どもは、自分の学級（現在）は楽しいと言っている。 84%

⑮ 私は、学校行事に楽しく参加することができた。 93% ⑮ 子どもは、楽しく学校行事に参加している。 87%

⑯ 私は、礼儀正しくあいさつしている。 91% ⑯ 子どもは、礼儀正しくあいさつしている。 86%

⑰ 私は、学校のきまりを守っている。 95% ⑰ 子どもは、学校のきまりを守っている。 93%

⑱ 私は、生徒会活動や委員会活動、係活動に積極的に取り
組んでいる。 87% ⑱ 生徒会活動や委員会活動、係活動は、充実している。 90%

⑲ 私は、部活動に熱心に取り組んでいる。 80% ⑲ 部活動は、充実している。 63%

⑳ 私は、新型コロナウイルス感染症に関して、自分や周り
の人に対して適切な行動をとっている。 89% ⑳ 学校は、新型コロナウイルス感染症に対して適切に指導

している。 89%
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